Бирюлёво — Lurkmore



Бирюлёво — локальный мем одного из унылых жителей Default City, во множестве расплодившихся на просторах Рунета.

В окружающих интернетах данный предмет малоизвестен. Вам он может показаться цугундером или унылым говном. Мы вас предупредили.

Бирюлёво — неогороженное гетто и район на юге Нерезиновой, отличающийся своей изолированностью от основной части города, хотя и находится в пределах МКАДа, в отличие от какого-нибудь Бутова. Состоит из двух частей — Бирюлёва Восточного и Бирюлёва Западного, для транспорта наглухо раздвачёванных Павелецким направлением железной дороги, словно демаркационной линией, только без погранцев и «рарегя, please!» на КПП за их отсутствием.

Включает 250 тыщ голов населения, квадратно-гнездовым способом размещенных в брежневках. До погромов именовался «Обитель зла», «Бирюлёво суровое» или City 17, после — название стало говорить само за себя. Уменьшительно-ласкательное — «Бирюндрия».



Правит миром

Откуда есть пошло

Массовая застройка началась в конце 60-х — начале 70-х. Исторически Бирюлёво строилось как рабочая окраина, да ещё и с собственным аналогом градообразующего предприятия, поэтому существенный процент населения района в то время — разномастная лимита, целенаправленно свозимая с

просторов великого и могучего СССР. Другую значительную часть населения представляли собой бывшие жители деревни ВНЕЗАПНО Бирюлево и посёлка Загорье. Данное обстоятельство неизбежно приводило к побоищам в формате «стенка на стенку» и «общага на общагу», сопоставимым по масштабам с Куликовской битвой. В своё время аборигены имели удовольствие регулярно наблюдать за «гладиаторскими боями» с балкона свежевыстроенной панельной многоэтажки.

Остальное же население — переселенцы из коммуналок и бараков более древних районов Москвы. Советская власть как-никак заботилась об улучшении жилищных условий граждан, не то что сегодня.

Со временем всё, конечно, перемешалось, и выяснения, «кто главный нараёне», ушли в прошлое. На текущий момент Бирюлёво вполне закономерно населяют быдло и свежая поросль гопоты, являющейся внуками и правнуками той самой лимиты из 70-х. Последнее духовно роднит Бирюлёво с Бутовым и Чертановым, расположенными, впрочем, неподалёку.

Начиная с конца 90-х в Бирюлёво рекой хлынули понаехавшие из других городов, а также мигранты из бывших братских чуркистанов. Поток этот никак не прекращается до сих пор, несмотря на то, что

Бирюлёво — далеко не самый комфортный для проживания район. А разгадка одна — цена жилплощади минимальная в городе, дешевле — только «новая москва» сиречь безметрошное замкадье. В результате район стремительно превращается в эдакий аналог нигерских и китайских кварталов в Пиндосии. А чё,

ТЭЦ дополняют картину. (спойлер: Карта до постройки нового съезда с МКАД в Западную Бирюндрию.)

— Бирюлёво (2010) Начинающий рэпер о сабже. Луркояз детектед.

Нинель Паровозова



География и транспортный пиздец

как за границей, еба!

«Сепаратная Единица Бирюлёво (СЕБ) — разработанная несколько лет назад журналистом Максимом Мартемьяновым, жителем Бирюлёва, шуточная теория необходимости отделения Восточного Бирюлёва от России. В «конституции Бирюлёва» он объясняет, почему отделение возможно: «На самом юге граница района проходит по МКАД, тем самым непроходимым заслоном отгораживая его от пагубного влияния близлежащих городов. На севере и на западе Бирюлёво защищено от районов с повышенной криминогенной обстановкой (Царицына и Бирюлёва Западного) железнодорожными путями. И наконец, на востоке его пределы пролегают по знаменитому непроходимому для вражеской техники и другого транспорта дендропарку». Он указывает, что в дендропарке уже есть «вооружённые силы» — там много лет как располагаются небольшой военный городок и воинская часть. Согласно экономической программе Мартемьянова, в СЕБ должны вернуться казино. Для обеспечения безопасности границ журналист предлагает засадить дендропарк до непроходимости; дороги вдоль железнодорожных путей, облепленные гаражами, «придётся превратить в своеобразные "коридоры безопасности" с вооружёнными пограничниками», а подступы к железной дороге заминировать. »

— Лента.сру

Ввиду того, что основной целью строительства района было размещение «трудового ресурса», работавшего на многочисленных местных промышленных объектах, в том числе на заводе «ЗИЛ», мудрое руководство совка решило, что быдлу нет особой нужды ездить далеко от родного завода. Следовательно, особо заморачиваться на строительство транспорта не нужно. Инфраструктура была построена по минимуму, а к «ЗИЛу» проложили автобусный маршрут, целый один. Говорили, что нет технологии строительства метро в такой овражисто-гористой местности, да и грунтовые воды мешают.

В 90-е для строительства метро, понятное дело, не было финансирования. Тем временем советские промпредприятия прихватизировались накрывались медной пиздой, а сотрудники, соответственно, выкидывались на мороз. Народ, кто мог, начал устраиваться в коммерческие конторы, а, как известно, каждое ООО «Вектор» считает своим долгом открыть контору именно в центре, иначе не кошерно. Вот тут-то и начался пилигримаж и паломничество: утром — в центр, вечером — обратно в родные палестины.

Бирюлёвский транспорт на такое никак не рассчитан. Население увеличивается, новые дома растут как грибы после дождя, проблема усугубляется с каждым годом. На инфраструктуру окончательно положили волосатого, а обещанное метро так и не появилось.

На прямой вопрос «Будет ли построено в Бирюлёве метро?» «избранный» москвичами мэр ответил кратко:

Адресно-инвестиционной программой города Москвы на 2012 —2014 гг. предусматривается строительство линии скоростного трамвая от станции метро Пражская до платформы Бирюлёво — пассажирское.

— Собянин С. С.

Ибо нехуй, в Тюмени метро надо строить, а не в каком-то вашем Бирюлёве. И при чем тут трамвай?

С дорогами ситуация еще хуже. Единственная дорога, связывающая Восточное Бирюлёво с внешним миром, Липецкая улица, имеет три



Восточная обитель зла

полосы в каждую сторону, из которых по одной оттяпали под выделенку. ИЧСХ, автобусы от этого быстрее ездить не стали. Чтобы добраться до метро, нужно убить не менее 40 минут жизни. Спасибо, ССС.

А разгадка одна: слишком средненький маштаб проблемы. Для «мелочи» проблема слишком велика, ибо районное значение уровня «район располовинен». Для графы «нацпроекты» — тоже не вписывается, по факту проблема у одного района (хоть и у всего разом), а не у двух районов по частям (гипотетическая ситуация, если de jure отдать Западную Бирюндрию на попечение районусоседу на его же баланс и бюджет)

Западное Бирюлёво чуть поменьше по площади, но транспортная жопа здесь такая же. Метро «Пражская» находится далеко в ебенях, а улица Подольских курсантов — единственная дорога в район. Жирная, зелёная тоже не спасает — в район она приходит уже набитой под завязку. Да и расписание «очень удобное». Всё для людей!

Восток и Запад никак не связаны между собой. На машине железную дорогу можно пересечь только двумя способами: либо по МКАДу, либо по Коломенскому проезду. В обоих случаях придется заложить крюк приблизительно 15 км. А еще можно пройти пешком через два перехода две грязные норы под железной дорогой. В 2017 наконец-то случилось событие, которого ждали 30 лет — оленевод перерезал красную ленточку на мосту, соединившем БВ и БЗ.



Доминирующая форма жизни

Овощебаза

Если Восточное Бирюлёво имеет ещё относительно цивильный вид, то Западное — это лютый криминогенный пиздец.

На окраине района находится плодоовощная база «Покровская», без преувеличения крупнейшая в Европе. Построенная советской властью еще в лохматом 1980-м, она задумывалась как универсальный комплекс, способный снабжать овощами и зеленью весь юг Москвы. Здесь во множестве водятся мигранты всех мастей и видов. Понятно, что такой объект не мог оставаться без внимания мафии из тех же краёв, в частности азербайджанской. Впоследствии выяснилась интересная подробность — одним из совладельцев базы является лётчик-испытатель Магомед Толбоев. Махач и поножовщина между гопотой и чурками в Западном Бирюлёво происходят регулярно и стали нормой за последние 20 лет. То же и с изнасилованием местных женщин, но большинство случаев замалчивается.

Бирюлёво погромное

10 октября 2013 произошло событие, которое стало последней каплей, переполнившей чашу терпения бирюлёвцев.

В 2 часа ночи коренной бирюлёвец Егор Щербаков вместе со своей девушкой возвращались домой из боулинга. Запарковав машину возле дома 7 по Востряковскому проезду, они направились к своему подъезду. В этот момент перед ними нарисовалось лицо неславянской внешности. Кауказец сделал оскорбительное замечание подруге Щербакова и стал передразнивать её походку. Парень заступился за девушку, однако гордый горец, не привыкший церемонится с «рюсськи свинья», достал кинжалъ и ударил его прямо в сердце. Егор скончался на месте, а чурка по-быстрому свалил в неизвестном направлении, как и подобает храброму горцу.

За последующие двое суток наша доблестная полиция сделала чуть более, чем нихуя, чтобы найти убийцу, несмотря на наличие съёмки с камеры видеонаблюдения. И заметьте, камера в момент убийства даже внезапно не отключилась. Чудеса.

12 октября, 22:00. Местные жители устроили митинг возле районного отдела полиции, справедливо требуя кар египетских для убийцы, разгона местной плодоовощной базы, и вообще выкинуть мигрантов с района КЕМ. К ним вышел гауляйтер окружного УВД, напиздев, что «всё хорошо, прекрасная маркиза» и всё под контролем. Через полчаса народ стал расходиться, уверовав в очередной раз в справедливость и царя-батюшку местного пошиба.



Мочи казлов!1!1!



Баррикады

13 октября, 14:00. Разгневанные пиздабольством УВД-шного гауляйтера, бирюлёвцы снова пришли к ОВД. Менты заверили, что расследование преступления находится под личным контролем начальника ГУМВД Анатолия Якунина.

13 октября, 15:30. Народ собирается на месте убийства, кипешит и негодуэ. Далее они выдвигаются к ТЦ «Бирюза» — местной цитадели хачёвского торгового наебизнеса. К месту стягивается ОМОН и пилиция. За поимку овцеёба объявлена награда в целый миллион рублей.

13 октября, 16:00. Возле ТЦ «Бирюза» начинается «народный сход». Несколько десятков человек, в основном женщины, пенсионеры и школота — все они жители близлежащих домов. Никаких националистов не замечено. В прессе и блогосфере начинается бурление говн.

13 октября, 17:00. Подтягивается местная гопота и футбольные фаны. И всё бы ничего, но тут толпа заметила маленького тщедушного таджика, который катил тележку с тряпками... Толпа ринулась к нему. Таджик, спасаясь, побежал к дверям ТЦ. Охранники успели впустить его и закрыть дверь. Кто-то сказал, что «Бирюза» — главный рассадник мигрантов. Начинается штурм ТЦ. Так один невзрачный таджик невольно оказался катализатором событий. С помощью велосипеда выпиливаются стеклянные двери. Охранники в панике съёбывают. Самые активные из толпы врываются с криком «Русские, вперёд!» в фойе торгового центра, разбивают несколько витрин, зажигают дымовухи.

13 октября, 17:23. Космонавты начинают прессовать толпу, отгоняя её от ТЦ. Движение по Булатниковской улице перекрыто. Из проезжавшего мимо автобуса пытаются выкурить очередного кавказца. Людей на улице значительно больше, чем полицейских. Никто не собирается расходиться. Людей начинают винтить и запихивать в пативэны.

13 октября, 18:02. Жители требуют отпустить задержанных, раскачивают ОМОНовские автобусы. В ОМОН летят бутылки и железные урны. Несколько космонавтов таки огребли неиллюзорных, в том числе их командир, удачно словивший бутылкой по башке. Начинается строительство баррикад из перевёрнутых мусорных контейнеров. После нескольких попыток митингующим удаётся перевернуть грузовой газельваген, перегородив им улицу. А в это время на электричках с Павелюги выезжают футбольные фаны из сочувствующих районов, для моральной поддержки.

13 октября, 18:20. И первая победа— ОМОНовский пативэн не может проехать и сдаёт назад к ТЦ. Нескольких пойманных отпускают, после чего пепелац всё-таки уезжает.

13 октября, 18:30. В толпе слышен клич «На овощку!» Дабы остановить движение, космонавты выстраиваются цепью поперёк дороги. Эта невъебенно умная идея проваливается — бунтовщики их просто обходят по газону. И вот разгорячённая толпа уже движется по улице Подольских курсантов к овощной базе.

13 октября, 19:00. Митингующие (около 3000 человек) подошли к овощной базе. Вскоре ворота были быстро выпилены, народ врывается внутрь и... не находит там никого. Все мигранты вовремя попрятались: видимо, кто-то предупредил заранее. С досады бьют стекла в будке охраны, переворачивают холодильник с кока-колой и начинают уходить с территории базы. Жрут трофейные мандарины.

13 октября, 19:20. Полицаи приезжают только к шапочному разбору. Ну а как же, среди них нет откровенных дебилов, чтоб лезть с резиновыми палочками на озверевшую от беспредела трёхтысячную толпу. Тем более, тут отмороженная бирюлёвская гопота, а это тебе не интеллигентиков на Болотной колотить. Зазевавшихся начинают хватать без разбора и пихать в автобусы. Одновременно начинают винтить и у метро Пражская, дорогу оттуда в район перекрывают.



Раненый боец и охреневший нохчо на заднем плане



Вот как должен выглядеть «лежачий полицейский»

13 октября, 19:38. Пятеро носорогов таки огребли от футбольных фанов на заправке «Лукойла» на улице Подольских курсантов, неподалеку от овощебазы.

13 октября, 19:52. Власти перекрывают Манежку, на всякий случай. В Москве объявлен план «Вулкан», в район стягиваются дополнительные силы ОМОН, прилетел даже боевой вертолёт.

13 октября, 21:09. Часть митингующих добралась до станции Бирюлёво — Товарная и громит арбузный развал. Площадь напротив платформы превращается в дом летающих арбузов. Перевернули пару стоявших рядом гнилых «Жигулей». 14 человек повязали.

13 октября, 21:32. Перекрыты переходы между БВ и БЗ. Начинается облава на молодёжь во дворах жилых домов. Народ снова собирается возле «Бирюзы», началось шествие по Булатниковской улице, в космонавтов опять полетели бутылки.

13 октября, 21:52. Люди возле ТЦ ожидают, что к ним выйдет ктото из представителей властей — и они изложат свои претензии. Но вместо этого их окружают и избивают. Несколько человек лежат на асфальте, ОМОН доблестно и самоотверженно добивает лежачих дубинками по спине. Космонавты нападают и на журналистов, пытающихся снимать происходящее.

13 октября, 22:27. Всё кончено. Толпа рассеяна, продолжаются облавы во дворах.

В результате 400 человек замели в ментовку. На следующий день их начали отпускать после «профилактической беседы». Шестеро омоновцев огребли. Хэштег «Бирюлёво» вышел в топы жежешечки и твиттера, где продержался несколько часов. Слова «Овощебаза» и «Бирюлёво» превращаются в мемы.



Летающие арбузы

Летающие арбузы



Вид с другого ракурса

Вид с другого ракурса



Таз с арбузами, натюрморт

Таз с арбузами, натюрморт

Куда приезжать? На рынок? Разбираться с националистами, махать дубинкой?

— Собянин С. С.

Собянин даже не пожелал прибыть на место происшествия, сказав, что есть профессионалы, которые разберутся на месте. Действительно, не царское это дело. Однако он был «в курсе происходящего». А вот Лужок, кстати, всегда моментально прилетал, когда где-то случался серьёзный пиздец, будь то такой же погром, теракт или даже громкое заказное убийство. Нацики же если и появлялись, то только эпизодически и под конец представления, когда громили арбузный развал около станции.

Поимка урода

«Мы увидели видео и фото в Интернете и в шутку спросили Орхана, не он ли это. Он посмеялся вместе с нами и ушел в комнату. Долго там ковырялся. Потом вышел и сказал, ему надо уехать на пару дней за товаром. Собрал вещи и поднялся к своим родственникам на шестой этаж, а затем спустился и попрощался. »

— Пронкин А.

На следующий день власти решили, что убийцу всё-таки нелишне бы поймать. Ради такого случая к делу подключилась ФСБ. Сотрудники гэбни, недолго думая, прижали авторитетов азербайджанской диаспоры, пригрозив им проблемами в их грязном бизнесе. И вуаля — личность убийцы установлена. Им оказался Орхан Захидоглы Зейналов из солнечного Азербайджана. Вскоре стало известно, что он прячется у родственников в Рязани и собирается уехать в Коломну.

Для захвата Орхана Зейналова были подключены военновоздушные силы России, военно-морские силы, спецназ Вооруженных Сил, лучшие морские пехотинцы,



Даёт показания

разведывательно-диверсионное подразделение боевых пловцов «Дельфин», группа быстрого реагирования Управления разведки и безопасности, специально обученные бойцы по борьбе с терроризмом, подразделение специального назначения ОКЦБА. К счастью, операция по

Далее события стали разворачиваться, как в голливудском кино. 15 октября некто Алексей Пронкин сообщил, что узнал Зейналова по кадру с камеры видеонаблюдения. Оказалось, что Зейналов снимал у Пронкина квартиру. Бдительный арендодатель, не мешкая, заложил своего квартиранта, за что и получил впоследствии обещанный мульён рублей. В Коломну была немедленно направлена группа оперативников. Совершив небольшую экскурсию по древнему русскому городу, они таки изловили Захида-оглы в каком-то местном лесу. И вот, лёжа мордой на прелой подмосковной листве, убийца уже даёт свои первые показания. Далее его бросают на пол между сиденьями пативэна и везут к вертолёту.

При задержании Зейналов оказал сопротивление, но никто не пострадал... Оружия при Зейналове не было.



В пативэне

— Сотрудник полиции

И вот он, долгожданный финал. Вертолёт приземляется на Петровке, 38. Упакованного Зейналова в сопровождении 68 (sic!) сотрудников МВД доставили прямо в кабинет Колокольцева. Глава МВД бросает на Орхана испепеляющий взгляд, и того уводят с глаз долой. Представление выполнено в лучших традициях сюрреалистического гротеска, Гюнтер Грасс со своим «Жестяным барабаном» нервно курит в углу, тихо матерясь от переизбытка чувств.

Теория заговора

Есть мнение, что сценарий бирюлёвских событий 13 октября был отчасти срежиссирован. Народное недовольство было ловко направлено в нужное русло (читай: на овощебазу). Эта версия



Ты уволен!

вполне имеет право на существование, особенно после появившейся инфы, что базу, возможно, снесут, а на её месте построят очередной торгово-развлекательный комплекс с паркингом и кинотеатром. Смахивает на банальный передел собственности. И, кстати, чем ещё объяснить странное поведение ментов, которые сначала дали немного погромить, и только потом была команда «фас!»? На Болотной такого не было, там винтили всех и сразу.

Манипуляции погромами — вещь далеко не новая для постсовковой Рашки, такое замечено во время известного погрома *о∂ной* стороны Тверской улицы, то бишь с десяток лет назад. Как правило, все неманипулируемые поцреоты быстро присаживаются на зону, благо для гэбни они ежедневно по десять раз нарушают и ст. 282 УК РФ, и многое другое. Ну а про погромы в России, которую мы потеряли, и говорить не надо, там провокаторское дело всегда было на высшем уровне.

И что в итоге-то?

Парень убит, и его не вернуть. Ебанутый азер <u>получил</u> 17 лет строгача и обязанность выплатить родителям 3 миллиона, что вряд ли случится.

Как ни странно, в данном погроме «против мигрантов» сами мигранты не пострадали (при обильном колве на месте журналистов всех видов СМИ с видеокамерами не было зафиксировано на плёнку ни одного нападения на мигранта) — что было лишь поводом к выплёскиванию накопившейся злобы. Реально пострадали в погромах:

- 1. Власть впервые в лице побитого ОМОНа получила прямую оплеуху от населения.
- 2. **Частный бизнес** в лице ТЦ «Бирюза» тоже получил и даже заслужил злость горожан к строительству ТЦ на последних клочках зелени города с полным наплевательством на мнение местного населения.
- 3. **Этническая мафия** овощебаза получила то, чего давно ждала: народ устал от бесконтрольного криминала диаспор, крышуемых государственными чиновниками.

Чинуши попиздели в тель-авизоре, журнашлюшки получили сенсацию, на которой кормились неделю, и вскоре всё затихло. Овощебазу вроде как закрыли... якобы на санитарный день. Разбитые стёкла вставили, «Бирюза» заработала уже на следующий день. Больше всех от погромов пострадал один торговец арбузами, чью временную палатку возле станции «Бирюлёво — Товарная» разорили основательно плюс разбили машину. К событиям также относится прохват кастетом по голове одного мента — бытовой для мента инцидент был раздут до размеров дирижабля.

Ну и поскольку ничего не изменилось, население ничего не добилось, власть проигнорировала первое явное предупреждение народа — всё то же самое и, возможно, в большем масштабе ждёт впереди...

См. также

- Егор Свиридов
- Марвин Химейер
- Неизвестный бунтарь



25-й кадр ВНС Championat.com Cosmopolitan Eyjafjallajokull Game.exe MegaGame Playboy StopGame.ru Transmetropolitan WikiLeaks Zero Punctuation Автожур Аг.ру Агент Купер Аегоров Амеро Андерс Брейвик Андрей Колесников Бирюлёво Божена Рынска Большой адронный коллайдер Бостонский теракт Британские учёные Бронзовый солдат Бульварная пресса Вежливые люди Великий Dракон Весёлые картинки Вестник ЗОЖ Взрывы в метро Виртуальные радости Вражеские голоса Врен Газетная утка Геббельс Гейленд Генномодифицированная вода Голубицкий Градус неадеквата Гражданин поэт Даниил Шеповалов Дмитрий Виноградов Дмитрий Киселёв Дмитрий Роммель Доминикана Евсюков Егор Свиридов Жареные темы СМИ Живой щит Журнал «Крокодил» Журнал «Трамвай» Журнализд Зомбоящик И вообщем подхожу я к твоей маме и ссу ей в рот Борис Иванов Игрожур Игромания ИноСМИ Интернеты Иранские ракеты Ирина Сычева Йэху Москвы Кавказ-Центр Качиньский Компьютерра Коневодство Корреспондент Кошачье дело Красная Бурда Кратовский стрелок Ксакеп Кыштымский карлик Латынина ЛКИ Мальгин Метатели колёс Мир криминала Михаил Леонтьев Моська Мурзилка Муртазин Навигатор игрового мира Не имеющий аналогов в мире Невзоров Николай Усков Новая газета Номад НТВ Нургалиев разрешил ОБС Олег Бочаров Олег Кашин Олег Ставицкий Паркер Первый канал Пиписькин Пира Плоские прямоугольные коты Политкорректность



228 282 статья 9 мая Adidas Encyclopedia Dramatica/Russia M4 Роман Абрамович Адыгея Астрахань Байкал Баня Бессмысленный и беспощадный Биробиджан Бирюлёво Бичпакет Бутик Ватник Владивосток Воркута Воткаят Вписка Генерал Мороз Георгиевская ленточка Главная проблема музыки в России ГЛОНАСС Горбушка Горжусь Россией! Горячие финские парни Госдума Грудинин Двойники Путина Десятые Диггеры Дороги России Древнерусские мемы Духовность Европейцы ли русские? Евроремонт ЕГЭ Единая Россия Екатеринбург Жлоб За Абрамовича Завод Заводы стоят Закопанные дома Замкадье Зеленоград Золотая медаль Зюганов ИТМО Кавказские Минеральные Воды Калининград Киров Ковёр Коктейль Лужкова Колыма Комбинат «Маяк» Компьютерный клуб Коробка из-под ксерокса Красная ртуть Краснодар Красноярск Кронштадт Крым Куда ты денешься с подводной лодки? Курильские острова Левиафан Люби Россию, пидор! Магадан МГИМО Медведев Милиция Мордовия Москва Москвичи зажрались Мухосранск Мытищи Нанотехнологии Национальная идея Наше всё Нижний Новгород НМУ Новосибирск Норильск Ночные Волки Нургалиев разрешил Общежитие Общепит Омск Операция «Неформал» Оскорбление чувств верующих Особенности национальной охоты Откат Охрана Пельмени Перепись населения Пермь Петербург Пипл хавает



Гопнический стиль речи

228 282 статья Adidas Ёбаный насос Армия Бабло Бацька Бирюлёво Будь мужиком Бумер Влад Борщ Вор Воровайки Голос со стороны параши Гопник ГСР Дедовщина Драка Знаменитость российского уровня Избиение лохов Интересная личность

Криминальная Россия Крутой Колян Лох Малиновый пиджак Миша Маваши Мой пездюк Мытищи На нах ёпта! Новый русский Опасный поцык Опасный поцык/Машинный перевод Пацан к успеху шёл Пацаны-пацанчики Петя-супермен Пиво Плюха Понт Проффесор Радио «Шансон» Русский шансон Свидетель из Фрязино Артём Свистунов ССУЗ Стритрейсер Сява Тазик Турникмены Тюрьма Убью родных, убью друзей Шняга Южное Бутово Ягуар

w:Беспорядки в Бирюлёво